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Результаты

Опрос 348397

Количество записей в текущем запросе: 5
Всего записей в опросе: 5
Доля в процентах от общего: 100.00%
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Обобщение о G01Q02 [Ф.И.О преподавателя]

Ответ Количество Проценты

Ответ 5 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

3 Северская Ольга Игоревна
4 Северская Ольга Игоревна
6 Северская О.В.
7 Аннушкин Владимир Иванович
8 Пашков Александр Витальевич

Обобщение о G01Q02 [Ф.И.О преподавателя]
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Обобщение о G01Q02 [Дисциплина]

Ответ Количество Проценты

Ответ 5 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

3 Прецедентные феномены в массовой коммуникации  
4 Несколько
6 Деловая коммуникация и  прецедентные феномены (2 дисциплины)
7 Риторика
8 Визуальная репрезентация литературных произведений в современной

культуре

Обобщение о G01Q02 [Дисциплина]
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Обобщение о G01Q02 [Направленность (профиль) образовательной
программы]

Ответ Количество Проценты

Ответ 5 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

3 Филология
4 Медиакоммуникации
6 Медиакоммуникация 
7 Филология
8 Медиакоммуникации в профессиональной сфере

Обобщение о G01Q02 [Направленность (профиль) образовательной
программы]
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Обобщение о G01Q03

Лекции преподавателя информативны, содержат много новой и полезной
информации

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q03

Лекции преподавателя информативны, содержат много новой и полезной
информации
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Обобщение о G01Q04

Преподаватель ясно, доступно и последовательно излагает материал

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q04

Преподаватель ясно, доступно и последовательно излагает материал
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Обобщение о G01Q05

Преподаватель способен заинтересовать и вовлечь обучающихся в учебный процесс

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q05

Преподаватель способен заинтересовать и вовлечь обучающихся в учебный процесс
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Обобщение о G01Q06

Преподаватель использует мультимедийное оборудование в учебном процессе

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 4 80.00%  
Отчасти согласен (AO02) 1 20.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q06

Преподаватель использует мультимедийное оборудование в учебном процессе
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Обобщение о G01Q07

Дисциплина полностью обеспечена необходимой учебной литературой, которую
рекомендует преподаватель

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 4 80.00%  
Отчасти согласен (AO02) 1 20.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q07

Дисциплина полностью обеспечена необходимой учебной литературой, которую
рекомендует преподаватель
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Обобщение о G01Q08

Преподаватель свободно отвечает на вопросы обучающихся по теме занятий

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q08

Преподаватель свободно отвечает на вопросы обучающихся по теме занятий
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Обобщение о G01Q09

Преподаватель может поддержать обсуждение тем, не связанных с его курсом

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q09

Преподаватель может поддержать обсуждение тем, не связанных с его курсом
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Обобщение о G01Q10

Преподаватель предъявляет четкие и понятные требования при оценивании знаний
на занятиях, а также в процессе текущей и промежуточной аттестации

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 4 80.00%  
Отчасти согласен (AO02) 1 20.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q10

Преподаватель предъявляет четкие и понятные требования при оценивании знаний
на занятиях, а также в процессе текущей и промежуточной аттестации
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Обобщение о G01Q11

Преподаватель объективен в оценивании знаний и работ обучающихся

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q11

Преподаватель объективен в оценивании знаний и работ обучающихся
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Обобщение о G01Q12

Преподаватель доброжелателен и тактичен с обучающимися

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q12

Преподаватель доброжелателен и тактичен с обучающимися
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Обобщение о G01Q13

Преподаватель доступен для внеуадиторного общения по вопросам учебного и
научного характера на консультациях или дистанционно

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 4 80.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 1 20.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q13

Преподаватель доступен для внеуадиторного общения по вопросам учебного и
научного характера на консультациях или дистанционно
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Обобщение о G01Q14

Преподаватель обычно точно соблюдает учебное расписание (вовремя начинает и
заканчивает занятие, делает перерыв)

Ответ Количество Проценты

Полностью согласен (AO01) 5 100.00%  
Отчасти согласен (AO02) 0 0.00%  
Отчасти не согласен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не согласен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q14

Преподаватель обычно точно соблюдает учебное расписание (вовремя начинает и
заканчивает занятие, делает перерыв)
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Обобщение о G01Q15

Вы посещаете все занятия данного преподавателя (кроме пропусков по
уважительным причинам)?

Ответ Количество Проценты

Занятия не пропускаю (AO01) 4 80.00%  
Был на большей части занятий (AO02) 1 20.00%  
Был на половине занятий (AO03) 0 0.00%  
Занятия посещаю редко (AO04) 0 0.00%  
Занятия не посещаю (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q15

Вы посещаете все занятия данного преподавателя (кроме пропусков по
уважительным причинам)?

                                      страница 18 / 19

/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/348397


 

Обобщение о G01Q16

Ваши замечания и предложения

Ответ Количество Проценты

Ответ 5 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

3 Замечаний по работе нет. Прекрасный преподаватель. 1,5 года очень
интересной работы 

4 -
6 Замечаний нет, Ольга Владимировна очень крутая
7 . 
8 Повысить методическое обеспечение курса, рекомендовать студентам

больше учебной литературы

Обобщение о G01Q16

Ваши замечания и предложения
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